



新时代 新气象 新作为

深入学习贯彻学懂弄通做实 推动十九大精神落地生根



二七区切实“学懂弄通做实”党的十九大精神

自党的十九大召开以来,二七区把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,在辖区持续掀起学习贯彻党的十九大精神热潮,努力把党的十九大精神学习领会好、宣传贯彻好、执行落实好,确保党的十九大精神在二七落地生根,开花结果。记者 景静 文/图

区环保局 组织收看纪录片《辉煌中国》

十九大献礼纪录片《辉煌中国》开播以来反响热烈。12月8日下午,二七区环保局组织全体党员观看了《辉煌中国》。

影片全面反映在以习近平总书记为核心的党中央带领下,全国各族人民砥砺奋进、真抓实干,中国经济社会发展取得的历史性成就,充分展示了5年来中国

人民更多的获得感、安全感、幸福感、自豪感,真实记录了中华民族实现从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃。

观看结束后,大家无不为中国近年来的发展所震撼,无不为近年来的成就所自豪,一致表示要在今后的工作中,将爱国主义精神落实到实际行动中,爱岗敬业、求实奉献,为建设美丽二七贡献力量。

团二七区委 举行学习党的十九大精神专题读书会

12月6日上午,团二七区委开展共青团系统学习党的十九大精神专题读书会。会上,团区委向参加读书会的团干统一发放书籍,还邀请了郑州大学教授张建华为全区团干部做专题讲座。

最后,二七共青团向全区团组织团员青年发出号召:一是全区各级团组织要继续深化“一学一做”教育实践,在广大青少年中营造学习宣传贯彻十九大的氛围和热潮,切实做好辖区青少年思想引导工作;二是团干部自身必须全面落实“学懂、弄通、做实”的要求,切实增强做好党的青年群众



工作的素养和本领;三是积极探索青少年乐于参与、便于参与的方式,采取不同的方法,更积极有效地把党的成就、声音和主张传递到广大团员和青少年当中。

区房屋征收与补偿办公室 “三抓三到位”学习贯彻党的十九大精神

连日来,二七区房屋征收与补偿办公室以“三抓三到位”迅速掀起学习贯彻党的十九大精神热潮。

抓领导带头,组织落实到位。二七区征收办党组成员带头学习,结合国家中心城市目标任务,立足征收办职能,以党的十九大精神为指导,科学谋划今后工作的目标定位,着力抓好当前各项工作,确保全面完成征收办党组年初确定的目标任务。

抓氛围营造,宣传解读到位。在微信群及时转发人民网、新华网等权威媒

体的最新理论文章;在办公楼楼道、大厅等位置,张贴、放置十九大精神宣传挂图、展板。同时,通过撰写心得体会、组织知识问答、汇编学习资料等方式,营造学习贯彻十九大精神的浓厚氛围。

抓全员学习,培训教育到位。征收办党组成员认真备课,为全体人员专题授课。各支部制定十九大精神专题学习计划,通过“三会一课”“党员活动日”开展集中学习。为确保学习效果,组织开展十九大精神应知应会知识测试,深刻领会报告精神。通讯员 刘洪

人和路街道 多种形式学习宣传贯彻党的十九大精神

连日来,人和路街道进一步兴起学习宣传贯彻十九大精神的热潮。

领会上突出“准”。将学习党的十九大精神作为必修课,组织原原本本、逐字逐句读报告、学报告,强化思想理论武装。

行动上突出“快”。街道相继组织召开中心组理论学习、全体会议、分组讨论、党员交流会等10次专题学习会,对报告等进行系统学习。

载体上突出“新”。通过开展“送学上门”、发放“党的十九大文件汇编”便携本、印发宣传册等形式,学习宣传十九大精神;开展线上“每日一学”活动,每天准时在党员学习微信群中推送十

九大内容,已发布“每日一学”24期;邀请专家开展教育宣讲,组织开展十九大知识竞赛、“我想对党说句心里话”等主题活动,推动党的十九大精神进机关、进社区、进学校、进商户、进企业、进工地。

贯彻落实上突出“实”。对照年初目标任务,查漏补缺,常态化制度化推动安全生产、加力狠抓大气污染防治、稳步推进党建、攻坚提速经济项目等工作。深入细致地谋划好2018年工作,把学习十九大精神领悟作为推动街道发展的动力来源,全力推动“三个二七”、“五个人和”全面建设。

通讯员 徐贝贝

淮河路街道 推9大主题活动学习贯彻党的十九大精神

自党的十九大召开以后,淮河路街道推出9大主题活动,持续掀起学习宣传贯彻十九大精神的热潮。

开展“研学报告原文 提升理论素养”活动,把学习贯彻十九大精神同创建学习型党组织结合起来,使十九大精神入脑入心;开展“游红色圣地 提升党性修养”活动,分批次组织党员干部到红色革命圣地观摩学习;开展“学报告 晒体会 提党性 见行动”活动;组织街道党员干部职工撰写学习十九大心得体会和感悟文章,在街道宣传

栏张贴、在全体会议上分享优秀体会文章;组织开展知识答题竞赛和各类竞猜活动,检验并加深学习和掌握程度;举办“践行十九大 基层展风采”征文活动,加大对在各项重点攻坚工作中涌现出的优秀个人或集体的宣传力度;组织召开“宣传贯彻党的十九大”座谈会和演讲比赛;组织老党员、老干部、群众代表等召开座谈会,为街道发展积极建言献策;组织开展主题演讲比赛,激发干部职工创新实践、担当奉献热情。通讯员 王丽茵

五里堡街道 开展“学习十九大 书法进社区”活动

12月7日上午,五里堡街道建新南街社区组织开展“学习十九大 书法进社区”活动。活动现场,来自郑州市书法家协会的书法家们畅谈学习党的十九大精神心得体会,并根据习近平总书记系列重要讲话的引语现场挥毫创作了“不忘初心,砥砺前行”“空谈误国”“天若有情天亦老,人间正道是沧桑”等10余幅书法作品赠予社区居民。



铭功路街道 践行党的十九大精神,传递党组织温暖

11月10日,铭功路街道组织党员志愿者开展“践行十九大精神,传递党组织温暖”主题活动,通过走访辖区离退休老干部、老党员,为他们发放党建学习资料的同时送去党的温暖。

街道党员志愿者到辖区老党员家中,亲切询问了退休老干部、老党员及家属身体近况和生活状况,并传达了党的十九大精神。在与老党员们的交流中,全面宣传了党的方针政策,并嘱咐他们保重身体,老有所为、老有所乐。

自党的十九大会议召开后,街道自上而下迅速掀起学习贯彻十九大精神热潮,通过开展宣传、慰问、便民服务等



活动,进一步宣传党的光辉历史,传递党的声音,增强了党组织的凝聚力、号召力和向心力,用实际行动学习和践行十九大精神。

大学路街道 把党的十九大精神传达给每一个党员

近日,大学路街道交通新苑社区党支部专门成立了以党支部书记为组长、社区志愿者为组员的“送学上门”小组,开展为年纪大、身体差、行动不便的老党员“送学上门”活动。

12月1日,送学上门小组走访了辖区内的老党员,为他们带去《党的十九大文件汇编》《中国共产党章程十九大修正案》等学习内容,并详细询问了他们的身体健康状况和近期生活状况,还认真听取他们对“两学一做”学习教育活动的建议和对党的十九大会议精神感悟。

通过为特殊群体送学上门的举措,实现了社区“两学一做”学习教



育、学习贯彻党的十九大精神的全覆盖,确保学习教育不留空白,提高广大党员掌握政策、通晓时事的能力和水平,使党的十九大精神传达给每一个党员。